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Comment conjuguer 3 'imparfait les verbes
qui se terminent par -er?
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® Petit probléme
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Construisons La régle

+ Remplis le tableau avec les verbes en couleur.
Entoure la terminaison.

je tu il/elle nous vous ils/elles

e e el - e

« Observe les verbes conjugués avec je, tu, il/elle et
ils/elles. Lis-les a voix haute. Que remarques-tu ?

Avec quels pronoms personnels, la terminaison s'écrit-elle
de la méme maniére ?

« Retrouve 'infinitif de chaque verbe en couleur. P Coup depouce

« Conjugue au présent vous (crier). Que remarques-tu '_’;s':?:“:ie'::‘a“’“t
si tu le compares a vous criiez? ' '




L’imparfait des verbes du 1° groupe

L’mmparfait est un temps du passé.
Les verbes du 1¥ groupe se terminent par —er a I'infinitif.

Pour conjuguer un verbe du 1% groupe a I'imparfait. j ajoute au
(ex : raconter) les terminaisons de Uimparfait.

je...-ais tu...-ais il/elle/on...-ait nous
Vous...-iez ils/elles. . .-aient

Ex : raconter: je racontais, tu racontais, il/elle racontair,
racontions, vous raconties, ils/elles racontaient
Attention : colorier : je coloriais. nous coloriions

avancer : j’avancais. nous avancions

nager : tu nageais. vous nagiez
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Le Quivoitou a disparu!

{ I Syltas, la reine de la planéte Maricury, est désespérée : pendant la nuit,
on a enlevé son Quivoitou, Sans son précicux animal qui peut lire dans
q les pensées, Syltas n'a plus aucun pouvoir !

Comme elle dormait profondément, elle n'a rien vu, rien entendu. Mais elle a trouvé une

5 €caille prés de la couche de Quivoitou. D'ol vient-elle 7 De 'animal envoyé pour enlever
A le Quivoitou, bien stir ! De nombreuses femmes révent de prendre la place de Syltas, mais
seules 4 d’entre elles ont un animal de compagnie. La coupable est parmi elles !
: Syltas envoie un message interstellaire & Emma ct Lucas : ils doivent trouver qui est la
' coupable, la propriétaire de I'animal a écailles !
| (

o |00 Q@ Message interstellaire *

A Emma et Lucas Objet = Trouvez la coupable ! Importance : ultra-haute * .
(]

r
] Les suspectes sont Lida, Cadi, Doca et Diuc. Mes espions ont récolté ces informations :

I * Lida a un animal qui a 4 pattes.
* Cadi est allergique aux poils.

* Doca a un animal qui a plus de 4 membres.
* Diuc n'aime que les oiseaux.

j Mon drone a réussi & prendre des photos de leur animal mais sans leur propriétaire !
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Emma, Lucas, aidez-moi & trouver la coupable, 1a propriétaire de ZAVA |
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A toi de jouer !

{ Trouve le nom de la coupable en répondant a ces 4 questions.

Dans le texte (lignes 1 a 9), trouve le
nombre de verbes & Uinfinitif. Ce nombre

correspond a la place de la lettre dans
l'alphabet.

Dans le texte (lignes 4 a 7), trouve les
p 5 mots dans lesquels la lettre ¢ se lit [k].

Classe-les dans lPordre alphabétique.
Prends la 3¢ lettre du 5° mot.

Remets dans Uordre les 4 lettres trouvées.

La coupable est :

9 Trouve, dans les lignes 1 a 3, le mot qui
a ces 3 sens : 1. Qui a une grande valeur.

2.Qu’on apprécie beaucoup. 3. Qui manque
de naturel. Prends la 4¢ lettre de ce mot.

Dans le texte (lignes 1 a 9), compte le
nombre de phrases. Ce nombre correspond

a la place de la lettre dans 'alphabet.
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